

EDITAL N° 10/GR-IFCE/2016

RETIFICAÇÃO – RESULTADO DA ANÁLISE DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL

Considerando o que consta no subitem 15.1 do Edital nº 10/GR-IFCE/2016, ficam retificados o subitem 9.1.4 e o Anexo V – Cronograma, nos termos a seguir:

Onde se lê:

Subitem 9.1.4

9.1.4 As respostas às impugnações serão disponibilizadas no endereço http://qselecao.ifce.edu.br/lista_concursos.aspx, no link do concurso, **no dia 14 de setembro de 2016.**

Anexo V – Cronograma

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---|------------------------|
| Divulgação das respostas às impugnações do Edital | 14 de setembro de 2016 |

Leia-se:

Subitem 9.1.4

9.1.4 As respostas às impugnações serão disponibilizadas no endereço http://qselecao.ifce.edu.br/lista_concursos.aspx, no link do concurso, **no dia 19 de setembro de 2016.**

Anexo V – Cronograma

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|---|------------------------|
| Divulgação das respostas às impugnações do Edital | 19 de setembro de 2016 |

Fortaleza, 14 de setembro de 2016.

IVAM HOLANDA DE SOUZA
Pró-reitor de Gestão de Pessoas